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  indítványozó meghatalmazással igazolt jogi képviselőjeként a következő 

nyilatkozatot 

teszem a Belügyminisztérium 2022. augusztusában, majd szeptemberében benyújtott 
álláspontjára, végül a 2023. február 20. napján kelt statisztikai adat-szolgáltatására. 

1. A Belügyminisztérium álláspontja szerint az indítvány nem megalapozott. A minisztérium 
nem vitatta az indítvány által tartalmazott statisztikai adatok helyességét, azonban 
indoklása szerint a koldulás társadalmi jelensége egyszerre jelent szociális problémát és 
rendészeti kérdést. Valamely magatartási forma szabálysértésként történő 
szankcionálása során ugyanakkor a jogalkotó ·szándéka a védendő jogi tárgy megfelelő 
- közvetlenül a bűnüldözést, közvetetten pedig a bűnmegelőzést szolgáló - törvényi 
szintű védelmének biztosítása, tekintet nélkül a végrehajtás esetleges költségeire. 
Felhívja a figyelmet arra is, hogy a koldulás szabálysértési tényállásának 
megállapíthatósága szempontjából az elkövető szociális helyzete, a tényleges 
rászorultsága (pl. rokkantsága) nem releváns, ezen körülmények mérlegelésére a 
jogalkalmazónak csupán a jogkövetkezmények meghatározása körében nyílik 
lehetősége. 

2. Indítványozó változatlanul fenntartja indítványát. Az alapjogkorlátozás, azaz a 
szabálysértési jogkövetkezmény alkalmatlansága körében indítványát a 
Belügyminisztérium adatszolgáltatását, valamint a Bűnügyi Statisztikai Rendszer 
nyilvánosan közzétett adatait alapul véve ábrákkal támasztja alá (AP3). 

3. Az első ábra az összes szabálysértésre, valamint a koldulás indítványbeli esetére 
vonatkozó statisztikai adatok összevetésével azt mutatja, hogy 2018. és 2022. év között 
a pénzbírságok 8 %-a, a helyszíni bírságok 7 %-a került befizetésre, szemben például a 
közlekedési szabálysértésekkel, ahol a befizetési arány 50-75 % közötti. A befizetési 
arány eltérő mértéke indítványozó szerint azzal van összefüggésben, hogy koldulást 
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olyan személyek valósítanak meg, akik nem képesek a bírság-összeg megfizetésére. 
Eképpen a jogkövetkezmény alkalmatlannak tekinhető az alapjogkorlátozással elérni 
kívánt cél érdekében. 

4. A második ábra azt mutatja, hogy ugyanezen időszakra nézve milyen arányban került 
sor a pénzbírság, illetve a· helyszíni bírság átváltoztatásra koldulás és az összes 
szabálysértés esetén. A koldulás esetében végzett átváltoztatások aránya messze 
meghaladja az összes szabálysértés esetében végzett átváltoztatások arányát. 
Indítványozó szerint a 90 %, illetve 50 % körüli átváltoztatási arány alátámasztja, hogy a 
bírság kiszabása és a szabadságelvonás lehetősége koldulás esetében szorosan 
ö zefügg. 

5. lndltványozó hozzájárul jelen beadványának az Alkotmánybíróság honlapján való 
közzétételéhez. 

Budapest, 2023. december 18. Tisztelettel, 
dr. Molnár Noémi Fanni ügyvéd 
Indítványozó jogi képviselője 
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